
(NE)UREJENOST NAŠA VSAKDANJA!

Vedno se najde kakšna črna točka
Svet za turizem pri občinski konferenci SZDL

se je tudi letos temeljito lotil ocenjevanja urejeno-
sti našega okolja. In kot smo v eni izmed spomla-
danskih številk našega glasila zapisali, Ietos Svet
odnosno njegove komisije ocenjujejo prav vse KS
v naši občini. Tri tročlanske komisije so svoje delo
opravile v septembru. Najbolj urejenim krajevnim
skupnostim bodo tako kot leta doslej tudi letos
v zadnjih dneh oktobra podeljene Blagajane, ti-
stim, ki bodo morale še marsikaj storiti na po-
dročju urejenosti pa Barjanske osate. Svet se je
letos na predlog komisij tudi odločil, da Barjanski
osati v vseh primerih vendarle ne bodo ostali le
v KS ampak bodo vročeni tudi nekaterim pristoj-
nim, ki svoje neurejenosti ne vidijo ali je nočejo
videti, pa bi bilo dobro, če bi tozadevno spregle-
dali. Prevladalo je namreč mnenje, da so KS
nemalokrat nemočne in tudi njihova opozorila ne
zaležejo!

No, pa o Blagajanah in Barjanskih osatih kaj

Zopet živahno
na Turjaku

V počastilev krajevnega praznika je TD
Turjak dne 16. septembra organiziralo sreča-
nje krajanov na gradu Turjak. Turističnemu
društvu so nudili pomoč tudi člani ostalih dru-
štev in nekaj mladincev. Med zabavo je za
veselje skrbel ansambel Mak. Organiziran je
bil tudi srečelov. Dobitke so prispevale delov-
ne organizacije. posamezniki in krajani. Poh-
valiti moramo krajane, ki so se kar najbolje
izkazali. Ob dobri kapljici, jedači in v veselju
so se krajani veselili pozno v noč. Krajani so
množično sodelovali tudi v družabnih igrah in
marsikdo je na ta način pokazal skriti talent.
Krajani si želijo takšnih srečanj in so že za
prihodnje Ieto najavili svoj prihod. TD Turjak
je to prireditev namenilo zaključku turistične
sezone in tudi članom ostalih društev je to bila
oddolžitev za naporno sezono. Srečanje kraja-
nov je še en dokaz, da se spreminja zavest
ljudi, ki je nujno potrebna za premagovanje
krize. Na ta način se krepi medsebojno zaupa-
nje in marsikakšna pomembna ideja. Za ko-
nec naj oblubim vsem krajanom Turjaka še
veliko družabnih srečanj, ker imajo društva in
mladina za drugo leto vclike načrte. ki jih bo
moč doseči samo s strpnostjo, solidarnostjo in
z doslednim spoštovanjem vsakega krajana
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več drugič. V tem zapisu - objavili ga bomo
v dveh delih - pa želimo opozoriti na nekatere
čme ločke v nekaterih KS, ki niso v nikakršen
ponos krajevnim skupnostim še manj pa kraja-
nom. Njihovo obelodanjenje je opozorilo za akci-
jo, to pa je tudi namen. da o njih zapišemo nekaj
besed.

Tako v KS Stane Sever velja kot črna točka
neurejeno skladišče sicer urejene Mercatorjeve
trgovine na Tržaški cesti. Precej smeti je odvrže-
nih neposredno ob kontejnerju in nemalo tudi ob
bregovih Glince. O tem je KS trgovino obvestila,
le-ta pa bojda nima denarja za ograjo ob dostopu
do kontejnerja. V KS Malči Belič predstavljajo
garaže ob Zavetiški in ob robu Gorkičeva vse prej
kot estetski pogled. Čeprav so postavljene na črno
in verjetno kot provizorij, jim velja nuditi vso
pozornost vsaj za njihov boljši izgled! KS Brdo in
Vrhovci želimo opozoriti na veliko črno piko, ki
jo lahko žc tudi packa. Nahaja se na koncu Ceste
X kot »džungla« zanemarjena parcela ali več par-
cel s kopicami odpadnega materiala. Po vsej ver-
jetnosti gre za rezervate. Potrebno bo pozvati
lastnike na čimprejšnje ukrepanje. Do skrajnosti
zanemarjena in neurejena je okolica stanovanj-
skega bloka nasproti Vinoceta v KS Vič. KS je
investitorja GP Grosuplje že opozorila, saj ni
poskrbelo za dokončno ureditev okolice. V KS
Trnovo je naša komisija zabeležila kar dve črni
piki in sicer ob Trnovskem pristanu 34, kjer je
neurejena okolica zaraščena in nepočiščena ter
vogal Riharjeve in Kolezijske prav tako skrajno
zaraščen. Pred križiščem Krimske ulice in Ceste
v Mestni log zasluži več akcij neurejeno igrišče, za
katerega naj bi po zagotovilih KS Kolezija sicer
skrbela DO Rast. Tudi v KS Murgle bi veljalo več
pozornosti nameniti neurejenemu zemljišču za
novozgrajeno Veterinarsko postajo, ki je sicer last
Veterinarske bolnice. Dve črni točki v KS Rakova
jelša zasledimo na Poti na Rakovo jelšo pri hiši št.
179, kjer je pravo malo smetišče (odloženi lesni
odpadki) ter na desni stran ob Cesti na Mesarico
30, kjer lahko vidimo kup starih avtomobilov.
V KS Zeleni log je komisija oddvojila tri črne
točke. In sicer na Cesti dveh cesarjev pri hiši št.
104 oziroma na dovozu do te hiše je pravo pravca-
to odlagališče kovinskih odpadkov, črno točko
predstavlja lesena baraka Mestnega gledališča
Ljubljana, odlagališče starih avtomobilov pa je
tudi nasproti hiše št. 40 na Cesti dveh cesarjev na
zemljišču, ki je last Ljubljanskih mlekarn. V KS
Kozarje je na cesti Za progo nasproti št. 1 pravca-
to odlagališče gradbenega materiala in si zatorej
po pravici zasluži črno piko.
(Nadaljevanjc prihodnjič)


